



# 今明两天全省都很冷,最低温度不到10℃ 初霜至,寒意轻叩门

星报讯(韦炜 记者祝亮) 随着北方中等强度冷空气南下,23日开始,全省出现一次较明显降水过程,同时气温普遍下降,偏北风力有所加大。来自省气象部门的最新预报称,今明两天全省还会更冷,平均气温仅11~14℃。

昨日恰逢“霜降”节气——秋季的最后一个节气,标志着秋季到冬季的过渡。

“霜降”到来,今天我省继续受冷空气影响,淮河以南仍有降水,24日3~16时,有8个站点累计降水量超过25mm,其中最大44mm,出现在黄山松谷庵。同时全省偏北风力增大到4~5级、阵风7级。秋风萧瑟,凉意袭人。

据省高密度自动观测网站显示,24日0~6时,全省大部分地区的最高气温

只有14~18℃。在省会合肥平均气温15.8℃,不少市民都换上了厚外套,有一些老年人还穿上了初冬的薄棉袄。

根据省气象台预报,冷空气过后,25~26日全省平均气温可达11~14℃,早晨最低气温淮北和本省山区5~7℃,淮北北部有可能出现初霜冻,其他地区8~10℃。

## 星女郎 张蓉

体重:49KG  
星座:射手座  
爱好:读书、上网  
职业:房产销售主管



### 征集

在这里,你不是别人,就是最美的你。我们只要青春阳光,无须倾国倾城,只要自信自然,无须芳华绝代,我们需要美丽,不只是漂亮。即日起,星女郎为你提供展示美丽的平台,请将你的资料及照片传至星女郎邮箱:124421839@qq.com,也可以拨打星女郎热线:0551-5223755。

### 提醒

## 省消协集中曝光化妆品投诉案例 购买护肤品当心中“暗招”

记者 李婉婷

爱美之心,人皆有之,化妆品消费可谓是个经久不衰的话题。记者昨天获悉,省消协日前对近期处理过的典型投诉进行集中曝光,并支招消费者在遭遇化妆品的消费纠纷时应如何维权。

### 擦涂防晒霜却全身过敏

今年5月15日,淮北市的赵女士为孩子买了一瓶防晒霜,价格235元。使用后不久,赵女士发现孩子脸部出现红肿现象。她当时并未在意,谁知没过几天,孩子出现全身过敏症

状,她这才发现不对。经医生诊断,赵女士的孩子属于化妆品引起的接触性皮炎。但化妆品店认为其产品有检验报告,属于合格产品,反称是赵女士使用不当造成的。

消协提醒:购买使用化妆品前,要清楚掌握自身皮肤的特点,先在耳后少量擦涂,无过敏反应再使用。一旦出现了皮肤不适等过敏现象要及时停用,并保存相关证据,方便维权投诉。

### 美容院化妆品售价“水分”大

今年4月21日,吴某在一家美容店购买了护理类化妆品一套,美容店工作人员称会赠送20次护理,共花费1338元。随后,吴某在超市发现,同款套装产品价格只要800多元,吴

某认为价格相差悬殊,便找到美容店要求退货。而美容店称,除化妆品外还有20次的护理,所以价格有所不同。

消协提醒:上述纠纷中,美容店看

似优惠的条件其实是变相收取消费者费用,而美容店和超市的化妆品价格相差过大,也是侵犯了消费者的公平交易权。因此,消费者在购买商品时要仔细辨别。

### 假冒化妆品前后气味不一

消费者王女士今年4月购买了一瓶美肤宝自然透白霜,价格95元。闻上去略有刺鼻的气味,晚上使用后却发现涂抹在脸上的感觉不一样。她把外

包装拿出来与之前的产品比较发现非常近似,但包装比较粗糙。

消协提醒:合格化妆品在其卫生许可证的位置标有“卫妆准字”,如果

是从国外进口的,标的是“卫妆进字”或“卫妆备进字”,并且商品包装上会有“CIQ”(中国检验检疫标志)的标志。

### 化妆品专营店盲目修复导致过敏加重

今年6月10日,王娟在某化妆品专营店购买了2300元的产品,当晚脸部就出现红肿症状并奇痒无比。第二天到店进行了修复,结果更为严重,遂

让该店退货,但店员坚称自己的产品没问题。

消协提醒:对于美容机构的美白、祛斑祛疤之类的产品,要事先签订书

面合同,详细规定化妆品使用后能达到的具体效果,并约定一旦出现问题应如何赔偿,以免事后出现“扯皮”现象。

### 这些地方要停电、停气

星报讯(张薇 陈和斌 记者江亚萍) 因燃气工程建设,10月25日晚

21:30至26日晨06:00,省城清溪路的长城天一家园等将停气。

因供电施工需要,10月29日6:00~

19:00对35kV丙子变电站04、05、06、07、08开关线路停电,肥西县部分地区将停电。详见星空社区(www.xksq.net)。

## 星贴士

### 今日天气

多云转晴  
10-17℃  
偏北风3到4级  
空气污染指数:  
II级 良  
舒适度指数:  
9级,偏凉,舒适  
穿衣指数:  
4级,适宜穿毛背心、薄羊毛衫或西服  
晾晒指数:  
6级,晾晒条件一般  
晨练指数:  
5级,适宜晨练

### 今日节假

中国人民志愿军出国抗美援朝纪念日  
1950年10月25日,抗美援朝战争正式爆发。

## LOCKIN、GIRLSTYLE舞林高手22日上演精彩PK

# 商之都东城店第四届热舞争霸赛完美落幕

本月22日,2011年商之都东城店第四届热舞争霸赛经历了最后一轮比赛后完美落幕。作为本年度热舞争霸赛的最后一轮,LOCKIN和GIRLSTYLE一对一海选及决赛,吸引了来自多个省市的70名舞林高手汇集,他们用超炫的舞步诠释健康时尚与青春动感。最终,经过4个多小时的“擂台过招”,LOCKIN组的冠亚军分别由来自武汉的冯博轩、合肥的徐琦和南京的小小梅获得;GIRLSTYLE组的冠亚军分别由来自淮南的刘丹丹、王倍冉和池州的琪琪获得,而这些冠亚军将分别获得1000到400元不等的奖金。



### 超炫舞步:青春与活力无处不在

滑稽的舞蹈让人开怀一笑,张扬个性中时而柔情似水,又能激情奔放。22日,商之都东城店广场人潮涌动,时尚前卫,充满激情的街舞赢得现场观众喝彩此起彼伏,气氛火爆,台上台下处处散发着无限的青春与活力,现场观众大呼过瘾,这里成为音乐和舞蹈的欢乐海洋,跳跃、翻腾、倒立、旋转,难以想象的动作,一些舞者优美的舞感,以及很强的肢体灵活性和控制力赢得观众大声呼喊和鼓掌,会场不时掀起一个个欢呼的浪潮。

“我们下午1点半就来了,这样精彩的赛事不能错过,越近越震撼。”穿着宽腿裤和松身T恤的高一学生黄晓宇一身嘻哈打扮,他骄傲地告诉记者,“我不去网吧,学习空闲时就和同学跳舞,这是健身运动,父母都非常支持,很多同学都在学习这个。”

### 高手云集:70名选手同台过招

参与当天比赛的选手盼盼同学是省城某高校大二的学生,这是他第一次参加商之都街舞大赛。他参赛跳的舞是LOCKIN,因为参加过很多这样的比赛,他已经算是轻车熟路,他坦言“非常淡定,我参加这些比赛主要是为了交流,学习别人的长处和优势,不断地完善自己。”而当被问及为了准备这个比赛是否很辛苦的训练时,他很认真的说“做自己喜欢的事是一种享受,怎么能说辛苦呢?”

据了解,此次活动参赛选手来自五湖四海,共有70名选手同台PK包括沙尘暴DEEPSOUL街舞俱乐部、蚌埠KOS、淮南精舞堂、马鞍山THC、南京crazy tempo、蚌埠铭舞门、铜陵CU以及滁州BLAST等的舞蹈精英。其中,年龄最小的选手

仅9岁。

### 连年升级:提升皖人的街舞水平

即兴发挥的独特舞步,麻利的手脚动作,突然间的定格,欢快跳跃的舞蹈既有JAZZ的柔美性感,又有HIPHOP的帅气洒脱。据现场的主持人李亮介绍,约在上世纪70年代时,位于洛杉矶的一家夜总会里Don Campbell发明了LOCKIN这种任意而为的舞步。随后,这样的舞步与它的附属文化很快的就向外蔓延并掀起一阵狂热,舞者飞快地展现锁与指这些动作,并且不时伴着手拍与劈的技巧来诠释自己独特的风格。“GIRLSTYLE简单来说就是适合女孩子跳的街舞风格,目前世界上非常流行,例如大家熟悉的黑眼豆豆女主唱、BEYONCE、宝儿、李孝利、幸田未来、萧亚轩、蔡依林等等,他们有很多舞蹈都是GIRLSTYLE风格。”

“经过这几年连续大规模赛事的历练,现在已经带动周边地区街舞水平大幅提高,‘热舞争霸赛’会持续发展下去,假以时日必将成为区域内最著名的街舞赛事之一。”商之都东城店相关负责人赛后这样告诉记者。

记者 邹传科/文 倪路/图